
Závěrečná zpráva 

šachového festivalu Znojemská rotunda OPEN 2024 

________________________________________________________________ 

Od 22. 6. 2023 do 30. 6. 2024 se v prostorách velkého štukového sálu znojemského Louckého 

kláštera a konferenčního sálu na tzv. „Domečku“ konal druhý obnovený ročník šachového festivalu 

Znojemská Rotunda OPEN – pod záštitou starostky Znojma Ing. Ivany Solařové a senátora za 

Znojemsko Mgr. Tomáše Třetiny, hraný jako okresní a krajský přebor v klasickém šachu. Festival byl 

pod svým původním názvem loni obnoven po osmi letech, a navazuje na dlouhou tradici pořádání 

turnajů, i jako pokračování v udržení klasického turnajového šachu ve Znojmě hned po Rotundě – 

Prestige OPEN. Festival byl rozdělen na dva hlavní turnaje – A – FIDE OPEN na 9 kol švýcarským 

systémem řízený FA Martinem Šmajzrem, B – do 1900 Elo na 9 kol švýcarským systémem započítán 

na LOK ČR řízený R2 Radkem Skoumalem a C – bleskový turnaj bez zápočtu na rating hraný v 

neděli 23. 6. 2024 na 11 kol švýcarským systémem řízený FA Martinem Šmajzrem a turnaj D – Rapid 

turnaj hraný jako memoriál V. Holíka a J. Švandy na 7 kol. Celková účast na festivalu byla 143 

účastníků (což je skoro dvojnásobek oproti předchozímu, prvnímu obnovenému ročníku) – 22 v turnaji 

A, 20 v turnaji B a 38 v turnaji C a 63 v turnaji D. Z celkového počtu bylo v turnaji A a B dohromady 15 

hráčů pod 18 let, v turnaji C z celkového počtu 16 hráčů pod 18 let, v turnaji D 26 hráčů pod 18 let. 

Jednotlivé turnaje A a B byly proloženy doprovodným programem – vstupem zdarma do znojemského 

podzemí 28. 6. 2024, který zajistil pořadatel akce a ochutnávkou vín 22. 6. 2024. V turnajích A a B 

byly vyhlašovány a uděleny ceny v kategoriiích dle zveřejněných propozic i s možnou kumulací cen 

v propozicích uvedenou. 

Turnaj A (tempo 1 h 30 min + 30 s/tah, + 30 minut po 40. tahu) 

vyhlášené kategorie a umístění: 

krajský přebor JmŠS – H18 (1. Václav Buchta, 2. Jakub Mikoláš, 3. Šimon Štourač) 

krajský přebor JmŠS – D18 (z důvodu neúčasti hráček, neuděleno) 

krajský přebor JmŠS – H20 (1. Václav Buchta, 2. Jakub Mikoláš, 3. Ondřej Borkovec) 

krajský přebor JmŠS – D20 (z důvodu neúčasti hráček, neuděleno) 

krajský přebor JmŠS – Muži (1. Neklan Vyskočil, 2. Zdeněk Molík, 3. Václav Buchta) 

krajský přebor JmŠS – Ženy (z důvodu neúčasti hráček, neuděleno) 

krajský přebor JmŠS – Senioři (1. Libor Dvořák) 

krajský přebor JmŠS – Seniorky (z důvodu neúčasti hráček, neuděleno) 

nejlepší hráč registrovaný v okr. Znojmo s ELO FIDE do 1800 (Jakub Molík) 

nejlepší hráč registrovaný v okr. Znojmo s ELO FIDE 1801-2000 (Libor Dvořák) 

nejlepší hráč registrovaný v okr. Znojmo s ELO FIDE nad 2000 (Zdeněk Molík) 

nejlepší hráč s ELO FIDE do 2000 (Adharsh K) 

nejlepší hráč nar. 2007 a mladší (Adharsh K) 

nejlepší hráč nar. 1964 a starší (Libor Dvořák) 

nejlepší hráčka (neuděleno) 

Vítězem turnaje A se stal IM Jaroslav Bureš, na druhém místě skončil IM Sanket Chakravarty, a na 

třetím IM Neklan Vyskočil. Další finanční ceny za umístění byly uděleny dle propozic. 

 



Celkový finanční fond turnaje A činil 75.000 Kč, věcný cenový fond 7.000 Kč, kdy se věcná cena 

dostala na každého účastníka turnaje A. Finanční cenový fond nebyl i přes nižší počet zúčastněných 

hráčů nijak krácen, byl vyplacen v plné výši. 

 

Turnaj B (tempo 1 h 30 min + 30 s/tah) 

vyhlášené kategorie a umístění: 

nejlepší hráč s ELO FIDE do 1700 (Tomáš Šach) 

nejlepší hráč s ELO FIDE 1701-1800 (Jiří Dostál) 

nejlepší hráč nar. 2007 a mladší (Matěj Peroutka) 

nejlepší hráč nar. 1964 a starší (Peter Wahl) 

nejlepší hráčka (neuděleno) 

 

Vítězem turnaje B se stal Peter Wahl, na druhém místě skončil Radomil Šustr a na třetím Tomáš 

Šach. Další finanční ceny za umístění byly uděleny dle propozic. 

Celkový finanční fond turnaje B činil 10.000 Kč, věcný cenový fond 5.000 Kč, kdy se věcná cena 

dostala na každého účastníka turnaje B. Finanční cenový fond nebyl i přes nižší počet zúčastněných 

hráčů nijak krácen, byl vyplacen v plné výši. 

 

Turnaj C – Blitz (tempo 5 min + 2 s/tah) 

Vítězem turnaje C se stal GM Mikuláš Maník, na druhém místě skončil IM Sanket Chakravarty a na 

třetím IM Jaroslav Bureš. Další finanční ceny za umístění byly uděleny dle propozic. 

Celkový finanční fond turnaje B činil 6.400 Kč, věcný cenový fond 2.500 Kč, kdy se věcná cena 

dostala na 20 účastníků ze 38 celkových. Finanční cenový fond nebyl i přes nižší počet zúčastněných 

hráčů nijak krácen, byl vyplacen v plné výši. 

 

Turnaj D – Rapid (tempo 10 min + 5 s/tah) 

Vítězem turnaje D se stal IM Jaroslav Burešs, na druhém místě skončil GM Mikuláš Maník a na 

třetím David Brychta. Další finanční ceny za umístění byly uděleny dle propozic. 

Celkový finanční fond turnaje B činil 6.400 Kč, věcný cenový fond 2.500 Kč, kdy se věcná cena 

dostala na 25 účastníků ze 62 celkových. 

 

V průběhu všech turnajů bylo k dispozici všem hráčům i doprovodu občerstvení ve vedlejším salónku 

nabízející kávu, chlazené nápoje a menší věci k zakousnutí – koláčky, párky v rohlíku atp. Celý 

festival se obešel bez jediného negativního incidentu, atmosféra byla velmi příjemná a přátelská. Při 

zpětné vazbě bylo od hráčů velmi chváleno prostředí – příjemné prostory nabízející chlad teplých 

letních dnech i organizaci samotného turnaje včetně pohárů, medailí a bohatého cenového fondu, kdy 

většina respondentů byla tak spokojena, že festival bude vřele doporučovat dále, a hodlá se na něj 

opakovaně vracet.  

 



 

Z našeho pohledu organizátorů bylo bohužel špatným krokem vybírat datum na konci června, které se 

nejen překrývalo s koncem školního roku, ale také s jinými, mistrovskými akcemi na území ČR, což 

mělo velmi pravděpodobně za následek menší účast, než jsme si, i díky poměrně rozsáhle propagaci, 

přáli, proto pro příští rok tuto chybu z naší strany napravíme. 

V průběhu konání turnajů jsme tedy, co se organizace příštího roku týče, shodli, že budeme 

pokračovat v dalších letech v srpnových termínech (Pro příští rok byl předběžně zvolen termín 2.–8/9. 

8. 2025), které nabízí daleko větší možnosti pro hráče dojet, přidáme další festivalovou aktivitou pro 

mládežnické účastníky v přeměně turnaje B na mládežnický turnaj do 15 let společně se 

soustředěním/táborem vedeným IM Jaroslavem Burešem ve Znojmě s tím, že revidujeme výši 

startovného v turnaji A tak, aby byla atraktivní pro všechny potenciální účastníky společně se širší 

kategorizací i pro hráče letošního turnaje B, aby je motivovala se turnaje A účastnit. K tomu díky 

partnerství s GPOA Znojmo budeme mít možnost využít velmi levné ubytovací kapacity na Domově 

Mládeže na ulici Alšově, v samotném centru Znojma pro účastníky festivalu. Všechny turnaje 

samozřejmě budou s poháry a medailemi a bohatým cenovým fondem, jako tomu bylo v poslední dva 

ročníky. Jako další doprovodnou aktivitu bychom do příštího roku chtěli uspořádat i simultánku ve 

veřejném prostoru s někým z předních hráčů v ČR. 

 

Snažíme se festival každým rokem posouvat co nejvíce směrem, kteří sami hráči oceňují a chtějí – 

letos tomu tak bylo vidět na účasti v letos přidaném turnaji D – rapidu, a věříme, že tyto kroky budou 

pro další rozvoj podstatné a přijaty hráčskou komunitou ve velké většině kladně. 

 

 

Fotky ze všech turnajů lze nalézt na FB akce zde. Ty, které ještě na FB aktuálně nejsou, budou 

dodány v nejbližších dnech. 

Odkaz na výsledky všech turnajů festivalu zde. 

 

Na závěr bychom chtěli poděkovat sponzorům a podporovatelům akce, kterými byli: 

Město Znojmo 

Znovín Znojmo a. s. 

Nábytek TPZ s.r.o. 

Aesculap Znojmo s.r.o. 

Jihomoravský Šachový svaz 

a 

drobní dárci, kteří si přáli zůstat v anonymitě 

________________________________________________________________ 

Ve Znojmě dne 

30. 6. 2024 

Sepsal: 

MgA. Jakub Marek 

technicko-organizační ředitel festivalu 

Znojemská Rotunda OPEN 2024 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100090060279751
https://chess-results.com/tnr894637.aspx?lan=5&art=0&turdet=YES

